
 

Zapraszamy na październikowe  

nabożeństwa różańcowe,  

które odprawiamy codziennie o godz. 17:30. 

Przypominamy, że za publiczne odmówienie 

różańca można uzyskać odpust zupełny. 

Porządek prowadzenia różańca  

przez poszczególne grupy i wspólnoty  

formacyjne zamieszczony jest w gablocie  

przy kościele oraz w Biuletynie na str. 4. 

Rekolekcyjne zamyślenia i próby grupy Misterium 

W tym roku miało to miejsce w 
pierwszą niedzielę września, tuż po 

wieczornej Mszy św. Tak, jak to zwy-

kle bywa, jedynie przy świetle świec, 
ale za to przy muzyce, która jak zaw-

sze jest jednym z tych na długo pozo-
stających w pamięci  elementów 

spektakli przygotowywanych przez 

Marcina Kobierskiego, usłyszeliśmy 
tekst nowego przedstawienia.  

Ponieważ obchodzimy jubileusz 
dziesięciolecia działalności przypusz-

czaliśmy, że być może będzie to kom-
pilacja dotychczasowych spektakli, 

niektórzy nieśmiało snuli wizję powtó-

rzenia chyba najmocniejszego w swej 
wymowie, cieszącego się najwięk-

szym uznaniem publiczności i ulubio-
nego przez nas „Misterium Wojenne-

go”. Nic z tych rzeczy. Chyba powin-
niśmy się przyzwyczaić, że reżyser za 

każdym razem nas zaskakuje. Tak też 
się stało tym razem. Zdradzając jedy-

nie tytuł - „Pogodynka” - mogę za-

pewnić naszą wspaniałą Publiczność: 
Wy też będziecie zaskoczeni! I na 

pewno nie pożałujecie, jeśli w jeden z 
listopadowych wieczorów (17, 18, 24, 

25 i 26 listopada) wybierzecie się do 
trzebińskiego „Sokoła” zobaczyć, co 

też Kobierski wymyślił tym razem… 
Mogę tylko zapewnić, że na scenie 

pojawią się między innymi koronowa-

ne głowy i gwiazdy sceny muzycznej 
światowego formatu.  

Brzmi ciekawie, prawda?  



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: 

PONIEDZIAŁEK - 1 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + Maria Stanuch, w 18 r. śmierci 
18:00 O zdrowie i bł. Boże dla Michała, od mamy 
18:00 + Elżbieta Karus, w 6 r. śmierci  

WTOREK - 2 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + za dusze w czyśćcu cierpiące 
18:00 + Józefa Kosowska, w 4 r. śmierci,  

od syna i córki z rodzinami 
18:00 + Barbara Hubicka, od męża z dziećmi 
18:00 (intencja wolna) 

ŚRODA - 3 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + Stanisław i Kazimiera Wilk 
18:00 + Emilia i Bronisław Pietrasik, w 10 r. śm. Emilii 
18:00 + Czesław Bizoń, w 1 r. śmierci 

CZWARTEK - 4 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + Czesław Harkabuz, od Wandy z rodziną 
18:00 (intencja wolna) 
18:00 + Józef Gój, w 25 r. śmierci 

PIĄTEK - 5 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + Igor Kotela, od rodziców i rodzeństwa 
07:00 + Czesław Harkabuz, od wujka Jana 
16:00 O zdrowie i bł. Boże dla członków Róży pw. św. 

Faustyny oraz za ++ z tej Róży 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Maria Pawłowska, od sąsiadów z ul. Słowackiego  

i mieszkańców os. Piaski 
• + Lucyna Matusik, od Beaty i Bogdana Bzibziak z rodziną 
• + Jerzy Woszczyna, od Weroniki i Wincentego z rodziną 
• + Leokadia Batko, od przyjaciółki Matyldy Łabuzek z rodz.  
• + Eugenia Pająk, od Jolanty i Jerzego Wójtowiczów z rodz. 
• + Jan Badura, od siostrzenicy Agnieszki z rodziną z Konar 
• + Andrzej Felger, od Beaty i Piotra Dudek 
• + Teresa Pietrzak, od sąsiadów 
• + Kazimiera Pająk, od rodziny Taborskich 
• + Józef Głuch, od syna, synowej i wnuczek 
• + Bogusław Daniszewski, od kuzynów 
• + Halina Zabrzańska, od córki Bożeny z mężem 
• + Zygmunt Piątek, od Danuty i Jana Sędzior z rodziną 
• + Janina Drewniak, od córki Marty z rodziną 
• + Janina Rejdych, od syna Adama z żoną 
• + Jan Rapacz, od Beaty i Bogdana Pietrucha z Limanowej 
• + Janina Radosz, od sąsiadów z ul. Wiśniowej bl. 5 
• + Józef, Stefania i Tadeusz 

SOBOTA - 6 PAŹDZIERNIKA 2018 

07:00 + Andrzej Macioł, od brata Jana 
07:00 + Czesław Harkabuz, od rodziny Dąbrowskich 
07:00 (intencja wolna) 
18:00 + Antoni i Zofia, w r. śmierci 

NIEDZIELA - 7 PAŹDZIERNIKA 2018 

06:30 O zdrowie, bł. Boże i potrzebne łaski  
dla Mariana oraz za + żona Janina Sobek 

08:00 W 1 r. urodzin Maksymiliana oraz w 4 r. ślubu 
rodziców: Moniki i Wojciecha, o zdrowie i bł. 
Boże, od chrzestnego i dziadków  

09:30 + Władysława Grądzka, w 10 r. śm., od rodziny 
11:00 + Jan Orkisz, w 15 rocznicę śmierci,  

od córki Grażyny z rodziną 
12:15 + Stanisław i Józefa Czech 
18:00 + Aldona Zając, od teściów 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w poniedziałek - św. Teresy od Dzieciątka Jezus, dziewi-

cy i doktora Kościoła.  

Tego dnia Msze św. będą odprawiane przy niedawno od-
nowionym ołtarzu św. Teresy.  

W dalszym ciągu prosimy o włączenie się w dzieło spłaty 
kosztów odnowienia tego ołtarza. 

• we wtorek - świętych Aniołów Stróżów; 

• w czwartek - św. Franciszka z Asyżu; 

• w piątek - św. Faustyny Kowalskiej, dziewicy; 

• w niedzielę - wspomnienie NMP Różańcowej.  

W tym dniu na Mszy św. o godz. 18:00 zostaną poświęco-
ne różańce dla dzieci przygotowujących się do Pierwszej 

Komunii Świętej.  

Tradycyjne spotkanie członków Róż Żywego Różańca bę-
dzie natomiast w następny poniedziałek 8 października  

o godz. 16:00 w kawiarence. 

W tym tygodniu wypada pierwszy piątek miesiąca. 
Spowiedź dla dzieci od godz. 15:00, po czym o godz. 
16:00 Msza św. dla nich i nabożeństwo różańcowe, a po-

tem dalszy ciąg spowiedzi dla dorosłych. Wizyta z Komu-

nią św. u chorych w sobotę od godz. 9:00. 

Wzorem lat ubiegłych, Parafialny Dzień Chorych zorga-
nizowany zostanie w sobotę 13 października. Jak w roku 

ubiegłym, od godz. 9:00 będzie możliwość przystąpienia 

do spowiedzi, o godz. 10:00 Msza św., a po niej spotka-
nie chorych z Duszpasterzami. Już teraz prosimy rodziny  

i opiekunów ludzi chorych i starszych wiekiem o zapew-
nienie im możliwości dotarcia do kościoła. 

Dziewczynki chcące śpiewać w naszej parafialnej scholi 
zapraszamy na próby w każdą sobotę o godz. 10:30  

w sali w Domu Katechetycznym. 

W dalszym ciągu informujemy o potrzebie zatrudnienia 

w parafii mężczyzny na stanowisko konserwatora. Praca 
docelowo na umowę o pracę, ze stałym wynagrodzeniem. 

Zainteresowanych prosimy o kontakt z ks. Proboszczem. 

W ubiegłym tygodniu odeszła do wieczności śp.: Kata-

rzyna Kowal. Pamiętajmy o niej w naszych modlitwach. 



 

Szatan nienawidzi człowieka. Pragnie człowieka znisz-
czyć (zazdrości człowiekowi szczęścia i życia w przyjaźni z 

Bogiem, które on sam utracił przez nieposłuszeństwo 
względem Stwórcy), przychodzi i przez różne sztuczki wy-

krada z Twojego życia po kolei wszystko co piękne, szla-
chetne, dobre. Jeśli nie zgodzisz się na jakieś zło w Two-

im życiu, to wtedy zaczną się  problemy. Wtedy odczu-

jesz, że nadal trwa walka między dobrem a złem.  
Walka ta ma dzisiaj kilka wymiarów. Po pierwsze roz-

grywa się ona w przestrzeni ludzkiego serca, w którym 
Szatan działa w normalny sposób - czyli pokusą do złego. 

Ta pokusa może pochodzić z trzech źródeł. 

Pierwsze źródło pokusy to bodźce zewnętrzne, czyli to, 
co nas otacza, informacje, które przychodzą do nas z ze-

wnątrz. I rozpoczyna się walka duchowa. 
Drugie źródło pokusy to nasze wnętrze - nasze słabości 

do grzechu, pamięć o grzechach. Pamięć o tym wydarze-
niu, sytuacji może zrodzić pokusę, żeby to powtórzyć. 

Trzecim źródłem pokusy jest zły duch, który może bez-

pośredni sposób na nas działać i kusić nas do złego. Może 
też wykorzystywać dwa źródła, o których mówiłem wcze-

śniej. Ta bezpośrednia pokusa do złego różni się od 
dwóch pozostałych tym, że przychodzi nagle - nie wiado-

mo skąd.  

Święci Ojcowie Kościoła mówią, że trzeba wtenczas 
walczyć na zasadzie przeciwności. Jeśli nęka mnie pokusa, 

aby nienawidzić - należy wzbudzić w sobie uczucie miło-
ści. Pojawia się we mnie zazdrość - to wzbudzam w sobie 

przeciwieństwo - uczucie wdzięczności. Działając w ten 

sposób, kontrując, możemy tę pokusę zwalczyć.  
A co do tych dwóch pozostałych źródeł pokusy - to 

trzeba albo zmienić miejsce albo zacząć myśleć o czymś 
innym. Zająć się po prostu czymś pożytecznym. Stąd waż-

nym jest by  mieć jakieś hobby, czy pasję.  
Papież Leon XIII – miał w czasie Eucharystii wizję Sza-

tana spadającego na ziemię i po tej wizji oraz tym, co 

zobaczył ułożył modlitwę do św. Michała Archanioła: 
„Święty Michale…” – warto się jej nauczyć i ją odmawiać.  

Czas biegnie bardzo szybko. 
Jeszcze niedawno kończyliśmy rok 

szkolny, by zacząć upragnione wa-
kacje, a tu już jesień, pierwsze 

chłody. Obfitość owoców i przygo-

towania do zimy. Od jutra paź-
dziernikowe nabożeństwa różańco-

we. Przez ostatnie lata w dużej 
mierze wypełniały je dzieci przygo-

towujące się do Pierwszej Komunii 
Świętej. W tym roku będzie ich tylko ok. dwadzieścioro, 

zatem niewiele. Zapraszam serdecznie na te nabożeństwa 

nie tylko dzieci, ale i dorosłych. Nie tylko członków Róż 
Różańcowych, bo to jakby oczywiste, ale wszystkich, któ-

rzy chcą przez pośrednictwo Maryi kierować do Boga swo-
je prośby, podziękowania i uwielbienia. 

Ze spraw ekonomicznych podzielić się trzeba radością, 

że prace przy zmianie dachu na plebanii idą pełną parą. 
Niedawna wichura, która nas nawiedziła, dzięki Bogu nie 

poczyniła szkód. Prace idą zgodnie z zaplanowanym har-
monogramem. Do końca przyszłego tygodnia, jeśli pogo-

da nie przeszkodzi, stanie całość konstrukcji drewnianej. 

Potem czas na podniesienie kominów, przykrycie całości 
folią, zamontowanie rynien i okuć. Na koniec pokrycie ca-

łości czerwoną dachówką ceramiczną. Dopiero na tym 
etapie można rozpocząć prace budowlane przy ścianach 

szczytowych oraz ociepleniu stropu i dachu. 
Październik to miesiąc przygotowujący do uroczystości 

Wszystkich Świętych. Przypominam zatem o zadbaniu  

o groby naszych zmarłych. Troska o piękny wygląd gro-
bów nie może jednak zastąpić modlitwy za nich. Pamiętaj-

my, że nie chodzi o budowanie pomnika chwały własnej, 
prześcigiwaniem się w wielkości lampionów i średnicy 

wieńców, ale o zdobywanie życia wiecznego dla tych, któ-

rym winniśmy wdzięczność, a którzy już sami sobie pomóc 
nie mogą. Oni czekają na naszą modlitwę, a nie na stosy 

plastikowych ozdób, sztucznych kwiatków i chińskich lam-
pek na baterię. To naprawdę nie jest im konieczne. Sym-

bol światła i kwiaty od zawsze były w naszym kręgu cywi-
lizacyjnym znakiem łączności ze zmarłymi. Płonąca świeca 

symbolizuje nadzieję zmartwychwstania, a kwiat jest zna-

kiem dobroci i piękna jako niezasłużonego daru Boga dla 
nas, ale co symbolizują pozostałe rzeczy, które z wielką 

ochotą znosimy na cmentarz, by za kilka dni wszystkie 
wylądowały w cmentarnym śmietniku, nie wiem. 

Październik to miesiąc bogaty w przeżycia duchowe. 

Przeżyjmy go mądrze. 



 

MIEJSCE 
NA TWOJĄ REKLAMĘ 

Póki co, zaczęliśmy próby. W każ-
dy poniedziałek wieczorem wszyscy 

wiedzą, że nie wolno planować nicze-
go innego, bo … „próba-rzecz świę-

ta”. I nie ma znaczenia, że ktoś ma 

jakieś obowiązki prywatne czy zawo-
dowe. W tym dniu muszą zejść na 

dalszy plan. 
W miniony weekend prawie cała 

grupa była na warsztatach połączo-
nych z rekolekcjami w Domu Rekolek-

cyjnym „Pod Orłami” w Suchem koło 

Poronina. Towarzyszył nam nasz no-

wy opiekun duchowy, ksiądz Łukasz 

Dębski, który wygłosił dla nas 
„anielską” konferencję, poniekąd 

związaną z treścią sztuki. Oczywiście, 
że były próby, precyzyjnie rozpisane 

przez Reżysera, tak żeby nikt się nie 

nudził i w czasie, kiedy jedni trenują z 
nim, pozostali „przegadywali” tekst. 

Była codzienna Eucharystia, poranna 
modlitwa w kaplicy, jeszcze przed 

śniadaniem, możliwość spowiedzi św. 
i modlitwa wstawiennicza z udziałem 

przyjaciół ze wspólnoty Ziemia Boga, 

z której wielu z nas skorzystało. Ale 

znalazło się też parę chwil, głównie 

podczas posiłków, które (poza obia-
dami) przygotowywaliśmy sami, kiedy 

mogliśmy pobyć ze sobą, nagadać się 
i jeszcze bardziej polubić. Słychać 

było śmiech dzieci i można było śmiać 

się razem z nimi. To był naprawdę 
dobry czas, szkoda że tak krótki.  

Rekolekcyjne zamyślenia i próby grupy Misterium 

PONIEDZIAŁEK  

(TAJEMNICE RADOSNE)  

1 X – Kandydaci do Bierzmowania 

kl. III Gimnazjum 

8 X – Kandydaci do Bierzmowania 

kl. VI Szkoły Podstawowej 

15 X – Kandydaci do Bierzmowania 
kl. VII Szkoły Podstawowej  

22 X – Kandydaci do Bierzmowania 

kl. VIII Szkoły Podstawowej 

29 X – Biuletyn „Bliżej Apostołów” 

WTOREK  

(TAJEMNICE BOLESNE)  

Dzieci ze Szkoły Podstawowej 

ŚRODA  

(TAJEMNICE CHWALEBNE) 

3 X – Róża św. Stanisława 

10 X – Róża św. Teresy 

17 X – Róża św. Faustyny 

24 X – Róża św. Jana Pawła II 

31 X – Krąg Biblijny 

CZWARTEK  

(TAJEMNICE ŚWIATŁA) 

4 X – Służba Liturgiczna 

11 X – Rada Parafialna 

18 X – Służba Liturgiczna 

25 X – Klub „Gazety Polskiej” 

PIĄTEK  

(TAJEMNICE BOLESNE) 

5 X – Grupa „Misterium” 

12 X – Grupa Apostolska   

19 X – Mały Apostoł 

26 X – Grupa Apostolska 

SOBOTA  
(TAJEMNICE RADOSNE) 

6 X – Róża św. Kingi 

13 X – Róża MB Różańcowej 

20 X – Róża św. Rafała Kalinow-

skiego (męska) 

27 X – Róża św. Ojca Pio 


